
РОЗПОЧАТО ФАКУЛЬТАТИВНИЙ КУРС ДРУГОГО РОКУ 

ВИКОНАННЯ: «ОПОДАТКУВАННЯ ТА СПІЛЬНА ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА ЄС» 

 

01.03.2025 року в Державному податковому Університеті розпочато факультативний 

курс другого року виконання: «Оподаткування та спільна податкова політика ЄС» в 

рамках здійснення Модуля Жана Моне «Формування стійкого інтересу до податкової 

культури ЄС шляхом запровадження освітніх, наукових та комунікативних просвітницьких 

заходів, орієнтованих на українське суспільство» (Грантова Угода №  101125984 – TIEU). 

Викладачі кафедри адміністрування податків Факультету податкової справи, обліку та 

аудиту професор Володимир Андрущенко та доцент Тетяна Тучак провели  заняття для 

здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня денної форми навчання освітньо-

професійних програм: «Облік і оподаткування в управлінні підприємницькою діяльністю», 

«Державний аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях», 

«Управлінський облік та бізнес-аналітика», «Податкове консультування», «Міжнародне 

оподаткування», «Фіскальне адміністрування», «Економіка міста та регіону», «Психологія 

бізнесу», «Публічне управління фінансовою діяльністю держави та органів місцевого 

самоврядування», «Управління господарсько-правовою діяльністю», «Правове 

забезпечення фінансової безпеки держави», «Національна фінансова безпека». 

Виконавцями грантового проєкту розкрито мету, завдання факультативу, окреслено 

просвітницькі цілі проєкту. Курс занять розпочато з теми 1: ЄС як фіскально-солідарний 

союз держав. Факультатив сприяє поширенню та впровадженню в Україні кращих практик 

оподаткування та традицій культури сплати податків в ЄС. Курс покликаний розвивати нові 

компетентності та генерувати нові знання у слухачів, які стануть агентами змін в сфері 

оподаткування, сприяти гармонізації національного податкового законодавства до 

європейських стандартів в умовах набуття Україною статусу кандидата для вступу в ЄС та 

виконання євроінтеграційних кроків. 

 



 


